



SPIŠSKÁ NOVÁ VES

Hlavná kontrolórka

Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Mesta Spišská Nová Ves na II. polrok 2013

Kontrolná činnosť hlavnej kontrolórky Mesta Spišská Nová Ves v II. polroku 2013 bude vykonávaná v zmysle zákona NR SR č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite v znení neskorších predpisov, zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, zákona NR SR č. 416/2001 Z. z. o prechode niektorých pôsobností z orgánov štátnej správy na obce a zároveň v zmysle interného predpisu „Zásady kontrolnej činnosti v podmienkach samosprávy Mesta Spišská Nová Ves“.

Plán je predložený MsZ Spišská Nová Ves v súlade s ustanoveniami § 18f zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov.

Plán kontrol na II. polrok 2013:

Typ	Predmet kontroly	Termín vykonania kontroly	Kontrolované obdobie
I.	Následné finančné kDntrDly:		
	Č.7 Následná finančná kontrola preddefinovania jednotlivých typov predpisov, na zadefinovanie účtovacích predpisov pre účtovníctvo a na priradovanie úhrad k predpisom za vyrubené dane, penále a úroky z omeškania určené v informačnom systéme Korwin, v module „Miestne dane a poplatky“ na MsÚ Spišská Nová Ves.	III. štvrťrok	rok 2012
	Č.8 Následná finančná kontrola preddefinovania jednotlivých typov predpisov, na zadefinovanie účtovacích predpisov pre účtovníctvo a na priradovanie úhrad k predpisom za poplatky TKO určené v v informačnom systéme Korwin , v module „Miestne dane a poplatky“ na MsÚ Spišská Nová Ves.	III. štvrťrok	rok 2012
	Č.9 Následná finančná kontrola preddefinovania jednotlivých typov predpisov, na zadefinovanie účtovacích predpisov pre účtovníctvo a na priradovanie úhrad k predpisom poplatkov za všetky druhy nájmov určené v v informačnom systéme Korwin, v module „Miestne dane a poplatky“ na MsÚ Spišská Nová Ves.	IV. štvrťrok	rok 2012
	Č.10 Následná kontrola implementácie programového rozpočtovania v rozpočtovom procese Mesta Spišská Nová Ves, hospodárnosť, efektívnosť a účinnosť čerpania výdavkov v súlade s programom č. 9 „ Sociálna starostlivosť “, vykonávanie monitoringu a vyhodnotenie plnenia.	IV. štvrťrok	rok 2012
	Č.11 Následná kontrola implementácie programového rozpočtovania v rozpočtovom procese Mesta Spišská Nová Ves, hospodárnosť, efektívnosť a účinnosť čerpania výdavkov v súlade s programom č. 12	IV. štvrťrok	rok 2012

II.	<p>„Šport“, vykonávanie monitoringu a vyhodnotenie plnenia.</p> <p>Ďalšia kDntrDlná činnDst':</p> <p>Č.12 Spracovanie a predkladanie správ o výsledkoch kontrol MsZ Spišská Nová Ves.</p> <p>Č.13 Spracovanie a predloženie plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2014 MsZ Spišská Nová Ves.</p> <p>Č.14 Spolupráca so štátnymi orgánmi vo veciach kontroly hospodárenia s prostriedkami pridelenými mestu zo štátneho rozpočtu, alebo fondov Európskej únie.</p> <p>Č.15 Vypracovanie a predloženie odborného stanoviska k rozpočtu mesta na rok 2014.</p> <p>Č.16 Vedenie centrálnej evidencie sťažností a petícií na útvare hlavného kontrolóra podľa zákona NR SR č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach, petícií podľa zákona NR SR č. 242/1998 Z. z. o petičnom práve.</p> <p>Č.17 Vedenie centrálnej evidencie a aktualizácia organizačných noriem Mestského úradu Spišská Nová Ves.</p>	Priebežne	
III.	<p>Vzdelávanie a zvyšovanie odbornosti</p> <p>Č.18 Zvyšovanie odbornosti v oblasti kontroly účasťou na odborných seminároch a školeniach organizovaných Združením hlavných kontrolórov SR, Tatransko – Spišskou sekciou Združenia hlavných kontrolórov a inými vzdelávacími inštitúciami.</p>	Celoročne	

Rozsah kontrolnej činnosti je uvedený v § 18d zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení.

Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Mesta Spišská Nová Ves na II. polrok 2013 bol schválený uznesením číslo 352/2013 na 17 riadnom zasadnutí MsZ Spišská Nová Ves dňa 28. 06. 2013.

V Spišskej Novej Vsi 12. 06. 2013

Vypracovala:

Ing. Hyacinta Zozuláková
hlavná kontrolórka mesta